
CAMARA MU'N‘ICIPAI DE PINHÃO 

Ata da 151* (Centésima quinquagésima primeira) Sessdo Ordinária da 16* (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos dezoito dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e trés (18/05/2023), as 20h18m, reuniram-se na 

Camara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 

Santos, o 1° (primeiro) Secretario Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) Secretario Rogério Santos 

da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas, 

José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Havendo quorum 

legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou 

a todos ¢ pediu que o primeiro secretário fizesse a chamada dos vereadores ¢ consequentemente solicitou 

que um funcionario do Poder Legislativo fizesse a leitura da Ata da 149" (centésima quadragésima nona) 

sessdo, que apos ser lida foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo 

matérias e oradores para o expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - 

Niio houve matérias a serem discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi 

concedida ao vereador Cosme Rochdo, que parabenizou a gestdo e Secretaria de Saúde pela agdo da 
castragdo de cdes e gatos no municipio. Elson Fernande agradeceu pelos dias chuvosos, falou da missa de 

sétimo dia em homenagem a Sr* Margarida Pereira (em memória) e também da missa alusiva ao dia das 

mães e falou que dialogou com aliado politico buscando beneficios para a populagdo pinhdoense. Elson se 
referiu a Allysson sobre comentdrios e relatos referente ao atendimento do gestor a populares que acabam 

tomando outros rumos e conversas distorcidas, como também abordou que é dificil para o vereador arcar 

com despesas e pedidos de populares frequentemente, porém o ato de negar em algum momento, reflete em 

criticas sem argumentos e sem a devida consciéncia dos compromissos dos parlamentares, principalmente 

no quesito financeiro. Heraldo Chagas falou da importincia dos trabalhos agrarios na regido e comunicou 

que estd adquirindo alguns beneficios para a populagdo, mas prefere esperar o desfecho positivo. Edson 

expds que algumas obras inacabadas não houve a devida fiscalizagio, relembrou de um problema já 
previsto na obra do posto da Rajas e que a Gestdo já tem projeto para consertar os erros, e situagoes 

semelhantes existem também no posto do Pov. Lagoas. O parlamentar parabenizou o prefeito por estar 

atendendo dentro das condigdes, os pedidos feitos pela populagdo na época de campanha como também 
solicitações realizadas pelos vereadores, e afirmou que a Administragio tem a intenção de reabrir a estrada 
do Palmazeiro até meados da via principal que dá acesso a Rajas, e esclareceu que qualquer municipe pode 
e deve procurar as secretarias municipais em busca dos seus anseios. Não havendo mais oradores, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessdes, Câmara Municipal de Pinhdo, Estado de 
Sergipe. 

Pinhao/SE, 18 de maio de 2023. 
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